Bai 1 (trang 76 SGK Toén 3):

Dit tinh rdi tinh:
a)213x3;
b) 374 x 2;
c)208 x 4
Huéng dan giai:
213
3
639

Bai 2 (trang 76 SGK Toén 3):

Pit tinh rdi tinh (theo mau)

+ 9 chia 4 duogc 2, viét 2

2 nhan 2 bang 8; 9 trr 8 bang 1

+ Ha 4, duoc 14; 14 chia 4 duoc 3, viét 3.

GIAI BAI TAP TOAN LGP 3

LUYEN TAP TRANG 76

374 208
X X
2 4
748 823



3 nhén 4 bang 12; 14 trir 12 bang 2

+ Ha 8, duoc 28, 28 chia 4 duoc 7, viét 7.
7 nhan 4 bang 28; 28 trir 28 bang 0

a) 396 : 3

b) 630 : 7

c)457:4

d)724:6

Huéng din giai:

Bai 3 (trang 76 SGK Toén 3):

Quing dudng AB dai 172m, quing duong BC dai gap 4 1an quing duong AB ( xem hinh vé&

SGK trang 76). Hoi quang duong AC dai bao nhiéu mét?
Huwéng din giai:

Cach 1:

Quang duong BC dai:

172 x 4 = 688 (m)

630 |7
00 | 90
724 |6
12 | 120

04



Quang duong AC dai:

172 + 688 = 860 (m)

Pap s6: 860m

Céach 2:

Coi quing dudng AB 13 1 phén thi quing dudng BC gdm 4 phan nhu thé:
Tdng s6 phan bang nhau 1a:

1 + 4 =5 (phan)

Quang duong AC dai:

172 x 5 =860 (m).

Pap s6: 860 m

Bai 4 (trang 76 SGK Toén 3):

Theo ké hoach, mdt t6 san xuat phai dét 450 chiéc 4o len. Nguoi ta dd lam duoc 1/5 ké hoach d6.
Héi t6 do con phai dét bao nhiéu chiéc ao len nira?

Huwéng din giai:

S6 chiéc 40 len da dét la:

450 : 5 =90 (chiéc 40)

S6 chiéc 40 len con lai phai dét 1a:

450 — 90 = 360 (chiéc 40)

Pip s6: 360 chiéc 4o

Bai 5 (trang 77 SGK Toan 3):

Tinh d6 dai mbi duong gap khuc ABCDE, KMNPQ;
Huéng din giai:

Do dai duong gap khuc ABCDE la:

3+4+3+4=14(cm)



Do dai dudng gap khiic KMNPQ la:
3+3+3+3=12(cm)

(Hoac 3 x4 =12 (cm)



